შევსების ინსტრუქცია

შესყიდვები დაყოფილია შინაარსობრივად. ერთი ღონისძიების ფარგლებში ცალკე შიტებზე არის გადანაწილებული ტექნიკური დავალება მომსახურების სახეების მიხევით. მაგალითად: ერთი ღონისძიების ფარგლებში ცალკე ტრანსპორტის შიტში იხილავთ დავალებას მარშუტის შესახებ, ხოლო მის ფარგლებში კვებასთან დაკავშირებულ დავალებას კვების შიტში.  გთხოვთ შეავსოთ ყურადღებით რათა არ მოხდეს ხარჯების გაორმაგება.  აირჩიეეთ თქვენთვის მისაღები მომსახურება და გამოგზავნეთ თქვენი შეთავაზება (უმჯობესია პრეზენტაცია) შევსებულ ფაილთან ერთად.
შენიშვნა: შესაძლებელია მხოლოდ შეივსოს კონკრეტული მომსახურეობები. მაგალითად ტრანსპორტის კომპანიამ შავსოს მხოლოდ ტრანსპორტზე განკუთვნილი დავალება. ივენთების კომპანიამ მხოლოდ გახსნის და დახურვის ცერემონიალთან და დაკავშირებული დანართი. 
ცხრილებში ივსება მხოლოდ ყვითლად მონიშნული გრაფები.
შევსებული ცხრილები გთხოვთ გამოაგზავნოთ არაუგვიანეს 24 თებერვლისა. 
khoperia@rustaveli.org.ge

აეროპორტში დახვედრა - გაცილება, ექსკურსიებზე და სხვა საზეიმო ღონისძიებებზე სტუმრების ტრანსპორტით გადაადგილების ლოჯისტიკას და მართვას (დროის ინტერვალების განსაზღვრას, გადაადგილების გრაფიკის შედგენას და ავტობუსებს შორის კორდინაციის დაცვას. ორგანიზატორების მიერ დასმული ამოცანების მიხედვით ავტობუსებში სტუმრების, ქვეყნების წევრთა გენდერული, კულტურული, რელიგიური და პოლიტიკური მდგომარეობის მიხედვით გადანაწილება).  
სასტუმროებში სტუმრების განაწილების ლოჯისტიკა და მართვა.  ორგანიზატორების მიერ დასმული ამოცანების მიხედვით სასტუმროში ოთახების და ფლიგელების მიხედვით სტუმრების გადანაწილება ქვეყნების წევრთა გენდერული, კულტურული, რელიგიური და პოლიტიკური მდგომარეობის მიხედვით. 
ვახშმების და სხვა საზეიმო ღონისძიებების, ლოჯისტიკა და მართვა ორგანიზატორების მიერ დასმული ამოცანების მიხედვით.
მომსახურების ღირებულება უნდა მოიცავდეს საქართველოს კანონმდებლობით გათვალისწინებულ ყველა გადასახადს. 
მადლობთ თანამშრომლობისთვის
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